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ŽENY hrají prim

Už letos se můžeme těšit na tři šampionáty v ženských kolektivních sportech. Od
středy 9. dubna 2025 do neděle 20. dubna 2025 bude naše republika patřit těm
nejlepším hokejistkám, které v Českých Budějovicích svedou souboje o světový trůn.

Jedná se o první mistrovství světa žen v historii, které se na našem území koná a české
reprezentantky budou chtít v Budvar Aréně navázat na dva bronzy z let 2022 a 2023.

A nebude to letos jediný světový šampionát, ve kterém se na našem území budou prohánět ženy s
cílem vstřelit gól do soupeřovy brány. V prosinci bude Brno a Ostrava hostit mistrovství světa
florbalistek.

Turnaj, který se koná každé dva roky, bude čítat 16 nejlepších týmů planety a jeho play-off bude
vrcholit v Ostravar aréně. Česká reprezentace bude chtít být u toho, ideálně s medailovou tečkou.

U kolektivních sportů se poslední dobou rozšiřuje model šampionátů s takzvaným
spolupořadatelstvím. O turnajové zápasy se tak podělí několik států. Nejinak tomu bude na letošním
EuroBasketu. Jedna ze základních skupin se tak odehraje v Brně. Český tým, který se chystá na
rekordní 16. účast v řadě na mistrovství Evropy, odehraje své zápasy v brněnské STAREZ Areně
Vodova 19., 20. a 22. června.

ROK 2026 ve znamení volejbalu a krasobruslení

V roce 2026 by měla být na brněném výstavišti dokončena nová ARENA Brno a první velkou akcí v ní
bude mistrovství Evropy volejbalistek. Tento turnaj se v Česku konal již čtyřikrát (1949, 1958,
1993 a 1997). V roce 2021 jsme pak turnaj spolupořádali. Stejný koncept to bude i tentokrát. V Brně
se budou konat zápasy jedné ze čtyř základních skupin a následně čtyři osmifinálové a dva
čtvrtfinálové duely. Další skupiny se pak odehrají ve Švédsku, Turecku a Ázerbájdžánu.

A špičkové výkony u nás půjde sledovat nejen v kolektivních sportech. Asi měsíc po skončení
olympijských her v Miláně se do pražské arény ve Vysočanech sjede světová krasobruslařská elita
na mistrovství světa. Praha bude nejlepší bruslaře planety hostit zase po dlouhých 33 letech a my
budeme doufat v domácí úspěch zejména v soutěži tanečních párů.

ČESKO centrem házenkářského světa

Od roku 1990 Česká republika neměla možnost hostit velký házenkářský šampionát. To se však v
následujících letech zcela změní. Házenkářský svaz dokázal zajistit pořadatelství hned tří
významných akcí.

V roce 2026 bude v Brně mistrovství Evropy házenkářek (které se chystáme hostit společně
Polskem, Rumunskem, Slovenskem a Tureckem). V roce 2031 pak půjde ve stejném městě a hale
(ARENA Brno) vidět dokonce šampionát světový. Nejčerstvějším úspěchem naší házenkářské obce
je pak úspěšná kandidatura na pořádání evropského šampionátu mužů. V roce 2030 se v pražské



O2 areně bude kromě základní skupiny hrát i závěrečný turnajový víkend včetně velkého finále.
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